

## Errata.

Page 86, line 30—After the first “ and,” strike out “ nineteenth” and insert “ nineteen.”

*Ibid* line 40—After “ the” strike out “ dirtricts” and insert “ districts.”

Page 90, line 4—After “ Address,” strike out “ Juries” and insert “ Jurors.”

Page 91, line 16—After “ Registers” strike out “ of.”

*Ibid* line 25—After “ four,” strike out “ year” and insert “ years.”

— line 29—After “ returned,” strike out “ fo” and insert “ to.”

— line 33—After “ Address,” strike out “ Juries” and insert “ Jurors.”

— line 48—After “ arranging,” strike out “ com-  
“ pleting” and insert “ compiling.”

— *Ibid*—After “ Statutes” insert “ now in  
“ force.”

— line 52—After “ a,” strike out “ Boad ” and  
insert “ Board.”

Page 94, line 42—After the second “ of” strike out  
“ its” and insert “ the said.”

Page 95, line 9—After “ Address,” strike out “ Juries”  
and insert “ Jurors.”

Page 97, line 22—After “ to,” strike out “ the” and in-  
sert “ that.”

— line 41—After “ Address,” strike out “ Juries”  
and insert “ Jurors.”

Page 98, line 5—After “ in,” strike out “ Chfef” and  
insert “ Chief.”

Page 100, line 46—Leave out “ 18th” and insert “ 15th.”

Page 101, line 25—After “ being” insert “ made.”

*Ibid* line 34—After the second “ the” insert “ said.”

— line 50—After the second “ the” strike out  
“ statement ” and insert “ state-  
“ ments.”

Page 102, line 6—After “ until” insert “ six and from  
“ thence until.”

*Ibid* line 20—After “ already,” strike out “ ob-  
“ serve” and insert “ observed.”

— line 38—After “ of,” strike out “ the and”  
insert “ their.”

Page 103, line 10—After the first “ to,” strike out  
“ contine” and insert “ continue.”

Page 108, line 38—After “ Lands” insert “ included.”

Page 110, line 53—After “ the” insert “ third.”

Page 111, line 31—After “ moved” insert “ that the  
“ said order of the day be dis-  
“ charged, and.”

*Ibid* line 38—After “ Ordinances,” strike out  
“ therein-mentioned” and insert “ as  
“ far as they relate to the said Bo-  
“ rough.”

Page 114, line 1—After “ be” insert “ necessary to pro-  
“ test any Promissory Note, it shall  
“ be.”

Page 119, line 38—After “ period,” strike out “ in”  
and insert “ within.”

Page 125, line 25—After “ being” insert “ re.”

*Ibid* line 48—After “ of,” strike out “ Fabruary”  
and insert “ February.”

Page 126, line 1—After “ to” strike out “ in amend-  
“ ment.”

*Ibid* line 36—After “ on,” strike out “ this” and  
insert “ the said.”

— line 38—After “ question” insert “ of con-  
“ currence.”

Page 129, line 26—After “ being” insert “ then.”

Page 130, line 8—After the second “ the” insert “ said.”

— line 41—After “ the,” strike out “ affirma-  
“ tive” and insert “ negative.”

Page 143, line 11—After “ transmitted” strike out “ of  
“ the.”

Page 145, line 19—After “ Quebec” strike out “ pay-  
“ iug” and insert “ paying.”

— line 31—After “ proper” insert “ the same  
“ was also objected to.”

Page 146, line 27—Leave out “ a certain part” and in-  
sert “ certain parts.”

Page 155, line 21—After “ Assembly,” strike out “ in”  
and insert “ of.”

— line 27—After “ House” insert “ on the said  
“ subject.”

Page 157, line 36—Strike out “ The Honorable Mr.  
“ Stuart from the Special Commit-  
“ tee to whom was referred the,” and  
insert “ A Message from the Assem-  
“ bly by Mr. Stuart with a.”

Page 159, line 37—After “ the,” strike out “ Assem-  
“ bly” and insert “ Assembly.”